
Képes Gábor:

Egy szép, régi jövő

Hogy a civilizált emberiség miért éppen azt a pillanatot választotta az új időszámítás
kezdőpontjának,  amikor  Grosz  Imre  Tanár  Úr  nekiajándékozott  az  Országos  Műszaki
Múzeumnak egy EMG logikai állapot analizátort, máig sűrű homály fedi.

Korábbi kultúrák a Teremtéstől, Róma alapításától, a legnagyobb hatású, Isten fiaként
tisztelt  vallásalapító  születésétől,  esetleg  valamely  világrengető  forradalom  kitörésétől
számították idejüket.

Az utolsó, nagy emberi kor ehhez képest egy látszólag szerény történelmi jelenettel
kezdődött, majd 2005 októberétől - éspedig egy székesfehérvári kiállítás zajos sikerétől fogva
az  események megállíthatatlanul  gyűrűzni  kezdtek.  Először  Magyarország  határain  belül,
majd a  globalizáció áldásos hatásainak köszönhetően a 2020-as évre elborították az egész
földgolyót, s ezzel az áhított világbéke köszöntött a földre.

De ne ugorjunk annyira előre! 2010-ben Európa Kulturális Fővárosává egyhangúlag
Sárisápot választották, azzal az indoklással, hogy az Új Élet MGTSz e településen szerelte
össze a Primót.

Ennek  hatására  az  IBM cég azonnal  megvásárolta  a  Primo  licencét  és  azonnal  a
kapacitív billentyűzet világméretű elterjesztésébe kezdett. 

A 10-es évek elejére divat lett egy-egy kibernetikus felmenőt találni, ez az egyetemi
továbbtanulásban is  segített.  Akinek nem volt  legalább  egy Kozma  nevű nagyszülője, az
nagymamája odakozmált levesére hivatkozhatott.

2012-ben  a  nemzetközi  tőzsdaárfolyamokat  egy  Videoton  TV  Computerre  írt
véletlenszám generátor határozta meg. 

Egy évre rá a világ minden pénzügyi attrakciójának irányítását egy VT-20/A típusú
mikroprocesszoros kisszámítógép vette át.

2013-ban az  ENSZ új  főtitkára,  a  csokornyakkendős,  Neumann János  életét  szinte
napra  pontosan  ismerő  Victor  Smith  megtartotta  köszöntő  beszédét,  a  szónoklat  ötödik
órájában  a  veterán  kubai  államférfi,  Fidel  Castro  megszégyenülten  távozott  a  teremből,
mondván, nem lehet, hogy valaki nála is jobb szónok lenne.

2014-ben egy Szabó Mera nevű hölgy lett a világszépe s a matematikai diákolimpiát
egy Esterházy Mikromat nevű fiatalember nyerte el.

2020-ra a világ minden városában szobrokat állítottak Nemes Tihamérnak, s a világ
egyetlen nyelvet beszélt: a Fortrant. Ettől kezdve megszűntek a helyi konfliktusok, egyedül a
Commodore és a Sinclair gépek hívei csaptak néha össze.

Lényegében beköszöntött  a  világbéke,  s az  emberiség  történetének  könyve  arany
betűkkel íródna tovább, ha nem történt volna a világ legnagyobb, globalizált atomerőművében
egy aprócska hiba.

Természetesen a gép biztonsági rendszerét egy Primo irányította. Igen derekasan.
Az emberiség túlélői,  egy magukat Ludditáknak nevező kis  csoport  azóta tartja az

ördög találmányának a kapacitív billentyűzetet...


